

**Zeitschrift:** Bulletin de la Société suisse de Numismatique  
**Herausgeber:** Société Suisse de Numismatique  
**Band:** 10 (1891)

**Autor:** [s.n.]

**Erratum**

### **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

### **Conditions d'utilisation**

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

### **Terms of use**

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

**Download PDF:** 25.11.2024

**ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>**

|   | Pages.             |
|---|--------------------|
| Médaille officielle du tir cantonal de Winterthour . . . . .            | 190                |
| Médaille du lac de Zurich gelé . . . . .                                | 194                |
| Monnaie inédite de J.-A. de Federspiel, évêque de Coire. . . . .        | 203                |
| Monnaies frappées à Gex par Charles-Emmanuel I, duc de Savoie . . . . . | 238, 240, 241, 242 |
| Bouclier commémoratif des fêtes de Berne . . . . .                      | 252                |

---

## ERRATA

Pages

- 1 Dans le sommaire. Au lieu de Claude *de* Savoie, lisez Claude Savoie.
- 2 1<sup>re</sup> ligne. Ajoutez une *s* à *publié*.
- 3 14<sup>me</sup> ligne. Supprimez une *s* au nom de M. *Poussaz-Gaud*.
- 24<sup>me</sup> ligne. Lisez *Furger* au lieu de *Turger*.
- 4 2<sup>me</sup> ligne. Lisez *19* au lieu de *15* janvier.
- 8 Il est dit que M. Ernest Naville a été nommé en 1887 membre correspondant de l'Institut de France. C'est une erreur : M. Naville a été élu *correspondant de l'Académie des sciences morales et politiques* en 1865 et *associé étranger* en mai 1886.
- 17 Dans le sommaire. Lisez *médaillier* au lieu de *médailier*.
- 18 Supprimez les deux démissions.
- 20 16<sup>me</sup> ligne. Après : On remarque une petite couronne ajoutez : *de laurier passée dans la tige de l'ancre, le tout dans une couronne, etc.*
- 21 7<sup>me</sup> ligne. Lisez *H. Cailler* au lieu de *M. Cailler*.
- 37 10<sup>me</sup> ligne. Lisez *Théodore* au lieu de *Théophile*.
- 18<sup>me</sup> ligne. Lisez *Auguste* au lieu d'*Alfred*.
- 41 Dernière ligne. Lisez *Chautard, J.* au lieu de *L.*
- 42 8<sup>me</sup> ligne. Après *société d'histoire* ajoutez *et d'archéologie*.
- 23<sup>me</sup> ligne. Lisez *Furger* au lieu *Funger*.
- 43 18<sup>me</sup> ligne. Lisez *ou* au lieu de *où*.
- 29<sup>me</sup> ligne. Remplacez le ; par , .
- 45 3<sup>me</sup> ligne. Lisez *énoncés* au lieu de *énoncé*.

Pages.

- 58 14<sup>me</sup> ligne. Lisez *Morel, Ch.* au lieu *Morel, L.*  
— 19<sup>me</sup> ligne. Lisez *sceau* au lieu de *sceaux*.  
64 6<sup>me</sup> ligne. Lisez *brabanter* au lieu de *branbanter*.  
— » Lisez *denarii* au lieu de *denarü*.  
65 7<sup>me</sup> lignè. Lisez *exemplaires* au lieu d'*exemplaire*.  
— 19<sup>me</sup> ligne. Lisez *mesurant* au lieu de *messurant*.  
— 21<sup>me</sup> ligne. Lisez *dessus* au lieu de *desein*.  
— 22<sup>me</sup> ligne. Lisez *Cercle* au lieu de *cercle*.  
— Avant-dernière ligne. Lisez *portant* au lieu de *portend*.  
66 1<sup>re</sup> colonne, 15<sup>me</sup> ligne. Lisez *gueules* au lieu de *gueule*.  
— 2<sup>me</sup> colonne, 11<sup>me</sup> ligne. Lisez *grêles* au lieu de *greles*.  
105 13<sup>me</sup> ligne. Supprimez le *t* final à *Frankreicht*.  
107 3<sup>me</sup> ligne. Lisez *médaillier* au lieu de *médailler*.  
108 24<sup>me</sup> ligne. Lisez *local* au lieu de *membre*.  
109 Dernière ligne. Lisez *122* au lieu de *22*.  
116 11<sup>me</sup> ligne. Lisez *Triumvirats* au lieu de *Trinenvirats*.  
122 15<sup>me</sup> ligne. Lisez *passer* au lieu de *passsr*.
-